

Senza Parole

Vino Frizzante d`Italia Rosato

Country of origin Italy

Grapes

Diverse Rebsorten

Serving temperature

8 - 10°C

Allergen notice Alcohol content

Contains sulphites 11.5%

Character

A sparkling Frizzante from Italy that wows many a wine connoisseur with its harmonious and fresh aroma of red fruits, apples and rose petals. With its well-balanced, supple structure, it is the ideal summer wine - a lively and stimulating pleasure!

Wine type





Producer

Senza Parole

Special moments can be so simple Enjoyment with all the senses surrounded by good company - this is the formula for Senza Parole moments inspired by the southern Italian way of life. Best done with a glass of our wine. Enter the world of Senza Parole and experience incomparable moments. SOUTHERN ITALIAN WAY OF LIFE Primitivo, Negroamaro, Bianco, Rosato, Frizzante and Frizzante Rosato - they all bring every moment to life with southern Italian charm. A laid-back picnic, a balmy summer evening or a dinner together is instantly transformed into a special moment with friends and family. Discover the perfect wine for your Senza Parole moment. OUR HOMELAND PUGLIA The Senza Parole wines originate in Puglia, in the south of Italy. The dry heat and nutrient-rich soils of this area make it perfect for producing fruit-driven wines.



Foodpairing





Ideal accompaniment to Fried or grilled fish various different vegetables